
VEILING 15 Oktober 2024

Kwaliteit    

Postfris     **

Ongebruikt      *

Gestempeld      0

Ka 
vel Land / Gebied Soort / Omschrijving Jaar

Kwa 
liteit Catalogus Cat. Nr(s) Cat. prijs

Ver 
koper Inzet

1 Album Leeg album voor FDC's netjes 6800 2,00€         

2 Album Leeg wit insteekalbum 16 bl. prima 6800 1,00€         

3 Album leeg zwart insteekalb. 16 bl. prima 6800 1,00€         

4 Albumpje leeg voor poststukken A5 goed 6800 1,00€         

5 LEEG Redelijk stockboek met 16 zw blz. 6800 2,00€         

6 Nederland SnuffeldoosHeel veel postzegels */*/0 6800 BOD

7 Wereld SnuffeldoosHeel veel postzegels, vooral Belgie */*/0 6800 BOD

8 LEEG Perfect Patento 777 stockboek groen met 32 witte blz als nieuw 6800 4,50€         

9 LEEG 2 Perfecte Patento 555 stockboeken licht bruin met elk 16 witte blz als nieuw 6800 5,00€         

10 LEEG Gebruikt Fil-I-Safe Patent stockboekrood met 16 witte blz redelijk 6800 1,25€         

11 LEEG Gebruikt Posthoorn stockboekdonker bruin met 16 witte blz redelijk 6800 1,25€         

12 Zwitserland IMABA 1948 ** Michel Blok 13 80,00€          1404 7,00€         

13 Zwitserland NABAG 1959 ** Michel Blok 16 10,00€          1404 1,00€         

14 Zwitserland NABAG 1959 ** Michel Blok 16 10,00€          1404 1,00€         

15 Wereld
1657-Kleine collectie Motief "Zegel op zegel" in een nieuw rood 
stockboek Michel 1422 5,00€         

16 Wereld
1665-Motief "Bloemen" en "Dieren" in een goed gevuld klein 
insteekboekje Michel 1422 3,00€         

17 Nederland en OG
Redelijk Molen stockboek, 16 witte blz, goed gevuld met gestempelde 
zegels 0 1306 2,00€         

18 Nederland Goed Fi[-I-Safe stockboek, 16 witte blz, veel series en blokken 1976-88 0 NVPH HOOG 2306 7,00€         

19 Nederland
Perfect Edelweis 8 stockboek16 witte blz, goed gevuld met zegels en 
complete series 1937-81 0 NVPH HOOG 2306 7,00€         

20 Nederland Prima stockboek, 32 witte blz, goed gevuld met zegels en series **/*/0NVPH HOOG 2306 5,00€         

21 Belgie
Redelijk Leuchtturm stockboek, 32 witte blz, half gevuld met meest 
ouder materiaal 0 2306 5,00€         

22 Wereld Matig stockboek vol met eenvoudige zegels 0 2306 3,00€         

23 Bulgarije
Perfect Fil-I-Safe stockboek, 16 witte blz, met zegesl en series op 
nummer volgorde 1986-1992 0 2306 3,00€         

24 Ierland Redelijk stockboek met 8 witte blz, voornamelijk langlopende series 0 2306 3,00€         

25 LEEG Prima Leuchtturm stockboek, 64 zwarte blz 2306 5,00€         

26 Faroer FDC's, 86 stuks meest aangetekend en van adres voorzien 0 HOOG 2306 5,00€         

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



27 Nederland Amphilex blokken 1967 ** NVPH V886/8 60,00CHF      2306 7,00€         

28 Nederland
DAVO albummet zegels van  diverse kwaliteit, soms vastgeplakt Veel 
zegels en velletjes t/m 1991 1852-1991 **/*/0NVPH 3654 10,00€       

29 Nederland DAVO III lux met gestempelde zegels. Behoorlijk gevuld. 1970 - 1985 0 NVPH 3654 BOD

30 Duitsland
USA omslag met Berlijn, Beieren, Berlijn, DDR, SAAR, Danzig, Gen, 
Gouv.,Bohemen **/*/0soms vastgeplakt 3654 7,50€         

31 BRD Frankeergeldige postzegels frankeerwaarde circa €280,00 2002-2007 ** Michel 2231 t/m 2636 670,00CHF    3654 160,00€     

32 BRD
Frankeergeldige postzegel boekjes totaal 21 stuks, frankeerwaarde circa 
€175,00 2002-2007 ** Michel MH nrs 48 - 70 456,00CHF    3654 100,00€     

33 Belgie Diverse frankeer zegels 1987 ** Michel div. 8,50CHF        7003 1,50€         

34 Belgie Blokken nrs 70 en 78 1995 ** Michel div. 7,50€            7003 1,20€         

35 Belgie Blokken nrs 63 en 64 1988/9 ** Michel div. 21,00€          7003 3,00€         

36 Duitsland Blokken nrs 33 en 36 1995/6 ** Michel div. 14,00€          7003 2,70€         

37 Duitsland Blokken nrs 31, 64, 7 en 40 uitgifte 1972, 1995, 1997 en 2003 div. ** Michel div. 13,10€          7003 2,50€         

38 Duitsland Blokken nrs 5, 15, 37, 38 en 41 uitgifte1969, 1977 en 1997 div. ** Michel div. 19,90€          7003 3,00€         

39 Belgie Blokken nrs 58, 59 en 60 uitgifte 1982 en 1984 div. ** Michel div. 14,75€          7003 2,60€         

40 Belgie
Blokken nrs 42, 43, 43, 44, 45, 46 en 47 uigifte 1966, 1967, 1969 en 
1970 div. ** Michel div. 9,00€            7003 2,00€         

41 Belgie Blokken nrs 61 en 62 div. ** Michel div. 11,50€          7003 2,50€         

42 Belgie Diverse frankeer zegels nrs 2198-2201, 2203-22050 1984 ** Michel div. 10,00€          7003 2,00€         

43 Belgie Diverse frankeer zegels nrs 2429-2433 1990 ** Michel div. 4,30€            7003 0,80€         

44 Belgie Diverse frankeer zegels nrs 1258-1263 1961 ** Michel div. 6,00€            7003 1,00€         

45 Wereld Klein insteekboekje vol met zegels **/*/0 7003 1,00€         

46 Nederland Plastic bakje onafgeweekt 0 2307 BOD

47 Wereld Plastic bakje afgeweekt 0 2307 1,00€         

48 Nederland Klein Importa album **/*/0 2307 BOD

49 Rusland Perfect Importa album met 32 witte blz met leuke series 0 2307 2,00€         

50 Wereld Grote doos afgeweekte postzegels in zakjes per land 0 2307 2,00€         

51 Wereld 3 Nette stockboeken met gevarieerde inhoud **/*/0 6800 5,00€         

52 Nederland
Verzameling Puntstempels, plaatsen A t/m D en 10 enveloppen met 
puntstempel zegels > 500 euro 6805 20,00€       

53 Wereld Stockboekje met Pinfors circa 80 postzegels. V.n. Engeland -€              6805 2,00€         

54 Europa Oostenrijk, Engeland en Zwitserland in 3 zakjes **/* -€              6805 1,00€         

55 Nederland Koning Willem III met puntstempel nr. 5 1878-1888 0 NVPH 2017 29 150,00€        6805 25,00€       

56 Nederland Stockkaartje met Puntstempels in mooie/goede kwaliteit 0 NVPH 2017 19-en 35 -€              6805 2,00€         

57 Nederland Prachtcollectie rondstempels circa 1500 zegels in mooie/goede kwaliteit 1890-1950 0 NVPH 2017 6800 15,00€       

58 Nederland
Prachtcollectie Groot Rondstempels,mooi en duidelijk afgestempeld en 
enige diversen 1900-1950 0 NVPH 2017 6800 10,00€       

59 Europa Doosje CEPT Postzegels 0 6800 1,00€         

60 Wereld Doosje Postzegels buiten Europa 0 6800 1,00€         



61 Europa Doosje Postzegels in Eiro frankering, diverse landen 0 6800 1,00€         

62 Wereld
Doosje met blokjes van 4 zegels en samenhangende zegels in goede 
kwaliteit 0 6800 2,00€         

63 Nederland
Collectie Eerste Dag Bladen in fraai Album, betreft de eerste 53 uitgiftes. 
VOOR DE LIEFHEBBER 0 1 t/m 53 1803 BOD

64 Wereld Schoenendoos met zegels, kantoorpost, zakjes, FDC's, enveloppen enz 1306 2,50€         

65 Europa Keurig stockboek met 32 witte blz gevuld met 650 leuke zegels **/*/0 9204 17,50€       

66 Duitsland Matig stockboek met 32 witte blz gevuld met diverse landen **/*/0 9204 20,00€       

67 N.&Z. Amerika/Zuid AfrikaKeurig stockboekje met 16 witte blz, zeer goed gevuld **/*/0 HOOG 9204 15,00€       

68 Thailand Perfect stockboek met 32 zwarte blz 1970-2006 0 570-2250 9204 20,00€       

69 Azie en Zuid AmerikaPerfect stockboek met 32 witte blz, helemaal vol **/*/0 9204 15,00€       

70 Verenigde Naties
Netjes stockboek met24 witte blz, zegels uitgegeven Geneve, Wenen en 
New York **/*/0 9204 8,00€         

71 Australie/New Zeeland
Keurige ringband en stockkaarten, zeer goed gevuld met modern 
materiaal **/*/0 9204 10,00€       

72 Noord Europa
Keurig stockboek met 16 witte blz, zeer goed gevuld met eenvoudig 
materiaal **/*/0 9204 10,00€       

73 Duitsland Matig stockboek met 32 witte blz, gevuld met zegels met velrand **/*/0 9204 22,00€       

74 Wereld
Matig stockboek met 12 witte blz, bevat eenvoudige Thema collectie 
Sport **/*/0 9204 6,00€         

75 Nederland Unie album met veel ongebruikte zegels, wel allemaal opgeplakt 1852-1987 */0 9204 17,50€       

76 Turkije Perfect Schaubek Album met voornamelijk Postfrisse zegels 1945-1973 **/*/0 9204 22,50€       

77 LEEG Matig stockboek met 64 witte blz, helaas veel verkleuring van de bladen 9204 4,00€         

78 Japan en ThailandMatig klein stockboekje met 32 witte blz, op een paar blz na goed gevuld **/*/0 9204 7,50€         

79 Vaticane Matig klein stockboekje met 32 witte blz, bevat eenvoudige collectie **/*/0 9204 4,00€         

80 Brazile
Goed klein stockboekje met 16 witte blz, goed gevuld met ouder 
materiaal **/*/0 9204 3,50€         

81 Japan
Netjes klein stockboekje met 16 witte blz, goed gevuld met veel 82 en 
yen zegels **/*/0 9204 6,00€         

82 Noord Europa
Keurig klein stokboekje met 16 witte blz, goed vuld met eenvoudig 
materiaal **/*/0 9204 5,00€         

83 Indonesie
Zeer klein stockboekje met 12 witte blz, enkele series en een paar losse 
zegels **/*/0 9204 12,50€       

84 Portugal Perfect klein stockboekje met 16 witte blz, bevat eenvoudig materiaal **/*/0 9204 1,00€         

85 Brazile Mapje met velletje en losse zegels van Vissen **/*/0 75,00€          9204 6,00€         

86 Suriname FDC album met velletjes ** 9204 4,00€         

87 Rusland en diversenNetjes stockboek met16 witte blz, bevat veel zegels **/*/0 9204 5,00€         

88 Engelse gebieden en Ierland
Redelijk stockboek met 32 witte blz, goed gevuld met eenvoudig 
materiaal **/*/0 9204 12,50€       

89 Nederland
Goed klein stockboekje met 16 witte blz, bevat postfrisse en 
gestempelde zegels 1976-1989 **/*/0 2405 2,00€         

90 Nederland
Goed klein stockboekje met 16 witte blz, bevat postfrisse en 
gestempelde zegels 1907-1957 **/*/0 2405 5,00€         



91 Nederland
Goed klein stockboekje met 16 witte blz, bevat postfrisse en 
gestempelde zegels 1957-1976 **/*/0 2405 3,00€         

92 Ned. Indië Koningin Wilhelmina 1913-1931 * en 0 NVPH 2024 129/134 52,10€          6800 5,00€         

93 Ned. Indië Rode Kruis 1915 0 NVPH 2024 135 en 136 20,00€          6800 2,00€         

94 Ned. Indië Koningin Wilhelmina 1934-1937 0 papierrestNVPH 2024 195/210 38,80€          6800 3,50€         

95 Ned. Indië Restant series 1937/38/390 plakkerr.NVPH 2024 div nrs 17,00€          6800 1,50€         

96 Curaçao Koning Willem III 1873/1889 0 plakkerr.NVPH 2024 1 12,50€          6800 1,25€         

97 Curaçao Koning Willem III 1873/1889 0 plakkerr.NVPH 2024 6 30,00€          6800 3,00€         

98 Curaçao Koning Willem III 1873/1889 0 NVPH 2024 8 55,00€          6800 5,50€         

99 Curaçao Koning Willem III 1873/1889 0 NVPH 2024 10 75,00€          6800 7,50€         

100 Curaçao Koning Willem III 1873/1889 0 NVPH 2024 12 70,00€          6800 7,00€         

101 Curaçao 25jr. Regeringsjubileum 1923 * plakkerrestNVPH 2024 75/78 17,00€          6800 1,50€         

102 Zwitserland 100 Jahre Schweizer Postmarken 1943 ** Michel Blok 9 100,00€        1404 10,00€       

103 Zwitserland Pro Juventute 1930 ** Michel 241-244 9,00€            1404 1,00€         

104 Zwitserland Pro Juventute 1931 ** Michel 246-249 20,00€          1404 2,00€         

105 Zwitserland Pro Juventute 1932 ** Michel 262-265 15,00€          1404 1,50€         

106 Zwitserland Pro Juventute 1933 ** Michel 266-269 15,00€          1404 1,50€         

107 Zwitserland Pro Patria 1936 ** Michel Blok 2 140,00€        1404 15,00€       

108 Zwitserland Pro Juventute 1941 ** Michel Blok 6 130,00€        1404 15,00€       

109 Zwitserland Nationalen Briefmarkenausstellung GENF (GEPH) 1943 ** Michel Blok 10 90,00€          1404 9,00€         

110 Zwitserland 100 Jahre Basler Taube 1945 ** Michel Blok 12 100,00€        1404 10,00€       

111 Zwitserland Schweizer Spende an die Kriegsgeschädigten 1945 ** Michel Blok 11 200,00€        1404 20,00€       

112 Zwitserland Nationalen Briefmarkenausstellung Lausanne 1955 ** Michel Blok 15 80,00€          1404 8,00€         

113 Zwitserland Helvetia Brustbild II 1909 ** Michel 114-116 130,00€        1404 13,00€       

114 Zwitserland Tellknabe mit Armbrust 1910 ** Michel 111II 60,00€          1404 6,00€         

115 Zwitserland Tellknabe mit Armbrust 1910 ** Michel 113II 125,00€        1404 12,00€       

116 Zwitserland Tellbrustbild 1932 ** Michel 169z 300,00€        1404 25,00€       

117 Zwitserland Aufbrauchsausgaben 1915-1930 ** Michel 165,00€        1404 16,00€       

118 Zwitserland Abrüstungskonferenz 1932 ** Michel 250-255 150,00€        1404 15,00€       

119 Zwitserland 50 Jahre Gotthardbahn 1932 ** Michel 259-261 6,00€            1404 1,00€         

120 Zwitserland Landschaftsbilder (Buchdruk) 1934 ** Michel 270-276 160,00€        1404 15,00€       

121 Zwitserland Automobilpostbüros 1937 ** Michel 210x /210y 6,00€            1404 1,00€         

122 Zwitserland Bilder der Völkerbunds 1938 ** Michel 321-324 25,00€          1404 2,50€         

123 Zwitserland Landesausstellung (Duits) 1939 ** Michel 335-337 15,00€          1404 1,50€         

124 Zwitserland Landesausstellung (Italiaans) 1939 ** Michel 341-343 22,00€          1404 2,00€         

125 Zwitserland Historische Bilder 1941 ** Michel 243-251 70,00€          1404 7,00€         


